

鱈魚旗下首開唱 河海音浪迎夏潮

【新北市訊】隨著夏日腳步接近，眾所矚目的「2025 新北市河海音樂季」第一站淡水漁人舞台即將於 6/28 至 6/29 熱力登場！新北市政府以「音樂 X 自然 X 城市」為核心，打造結合音樂、文化、市集與觀光的夏日盛會，和樂迷一同吹著海風享受美食及聽覺。

淡水漁人舞台邀請 12 組音樂團體及創作新秀，將於經典大型鱈魚地標下展現原創音樂魅力，和樂迷們一同釋放盛夏搖滾能量，活動第一日(6/28)演出將邀請到擅長嘻哈復古元素結合電子舞曲的兔子先生、嘻哈台客風格的來者何人、融合華語流行與夢幻輕快曲風的狀態船、充滿爆發力及感染力的帕崎拉、今年初發行新專輯的工口紳士，以及新台灣後民謠曲風的壓軸演出老王樂隊，第二日(6/29)則由風格強烈的光學虎鯨、遊樂園般奇幻風格的哈樂黛、富含靈魂韻味的氣氛休息室、新生代客家獨立創作歌手黃宇寒、二次金曲獎最佳客語專輯得主的黃子軒與山平快，以及第 25 屆金曲獎最佳樂團獎的糜先生接力登場。除了精彩的音樂演出，現場也特別規劃美食饗宴區，多台風格獨具的餐車進駐，包含泰式風味調飲、南義薄餅披薩車、手工漢堡，以及充滿墨西哥風情的塔可餅等多元美食選擇，讓民眾在音樂陪伴下享受美味時光，以達到聽覺、味覺、視覺的三重饗宴。

因應活動人潮，新北市政府觀光旅遊局也呼籲大家善用大眾交通工具，前往淡水漁人碼頭觀海廣場可搭乘捷運淡水線至紅樹林捷運站後，轉搭淡海輕軌至淡水漁人碼頭站或搭乘捷運淡水線至淡水捷運站後，轉搭紅 26 公車可抵達淡水漁人碼頭，當然也可擇於捷運淡水站租借 YouBike2.0 沿中正路方向並朝觀海路騎行，一路欣賞河岸風光至活動現場。

「2025 新北市河海音樂季」不僅是一場音樂盛會，更是集藝術、市集與海洋文化於一身的夏日旅程！6/28-29 淡水場漁人舞台、7/26-27 貢寮場海洋音樂祭、8/23-24 三重場新北大都會公園舞台三場活動接力登場，讓我們一起在海風中搖擺、在樂聲中共鳴，擁抱這場仲夏的河海饗宴！更多「2025 新北市河海音樂季」活動相關訊息，請上新北市觀光旅遊網或加入河海音樂季 Facebook 粉絲專頁、新北旅客 Facebook 粉絲專頁及新北旅客官方 IG 查詢。